

PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

扫码订阅

快报云媒 官方微信

今日总值班
郑春平 张名青
封面主编
王磊
头版责编
刘伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

读者呼吁

南京地铁
别忘了这些区域

据报道,5年内南京将再通4条地铁,还有8条地铁要开建。

我注意到,西天寺殡仪馆及周边西天寺墓园、普觉寺墓园、静明寺墓园等区域并没有地铁直达,市民扫墓多有不便。

地铁通往“特别区域”有3条理由。一是北京、上海、深圳等地铁有开往殡仪馆、墓园先例。二是西天寺殡仪馆、西天寺墓园交通不便。雨花台区铁心桥街道韩府山以西交通网络还不太发达,宁丹路成为通往西天寺殡仪馆、西天寺墓园、普觉寺墓园等的几乎唯一通道,宁丹路铁心桥大街段上下班高峰期间经常成为一个大堵点。三是雨花台区铁心桥街道处于中国(南京)软件谷核心区,需要一条地铁纵贯线。

建议对这些区域的“地铁需求”多多关注。

南京读者 欧阳兆堂

解决停车难,不能光建停车位

南京立体停车位遇冷的现象说明一个事实:解决停车难,要抓硬件建设,更得抓软件建设。否则就会白瞎了大好资源。

现代快报首席评论员 伍里川

CFP供图

现代快报记者调查发现,南京部分立体停车库叫好不叫座,有的立体停车库“上座率”只有25%左右(详见今日快报封4、5版)。

立体停车库资源若能用足,停车难将缓解不少。一面是停车让人抓狂,另一面是车位大量闲置,这样

以往,一谈停车难,必提“多建停车位”。这有着难以拒绝的理由:城市停车位缺口很大。以南京为例,南京目前的机动车保有量为230万辆左右,而主城区泊位只有60万个。

要解决停车难,新建停车位是必须的。很多城市身上都背着停车位的历史欠债。

但事实上,“新建”只是解决停车难的路径之一,而非全部。国家层面已经意识到这一点。

国家发改委、交通部近日印发的《关于推动交通提质增效提升供给服务能力的实施方案》确定:每年新建公共停车位约200万个。

这呼应了群众的关切,但并非一味地强调“多建”,这是非常值得注意的地方。

有网友说了,全国每年新建这么点停车位,还不够塞特大城市的牙缝。

表面上看是这个理,但细思未必。南京立体停车位遇冷的现象说明一个事实:解决停车难,要抓硬件建设,更得抓软件建设。否则就会白瞎了大好资源——当然,立体停车库也得从设计和使用程序上尊重用户体验。

停车位到底建多少合适,这是个需要辩证分析的问题。而可以肯定的是,在解决停车难的问题上,需要“运筹帷幄”的大智慧。

200万个车位分摊到各个城市,车位数字就少得可怜。两部委不可能不明白这个道理。但必须和新建停车位“并行”的是科学管控、协调停车位资源。

不久前,国家发改委印发了《关

锐评

面对“毒跑道”,我们情绪不稳定

在针对“毒跑道”的调查中(详见今日快报封11版),新华社记者又听到了熟悉的、可悲又可气的套路语言:目前家长情绪稳定。

这简直是滑天下之大稽。在面对往往是自己唯一一个孩子的健康问题时,在疑似“毒跑道”事件在全国层出不穷时,家长们怎么可能情绪稳定?至少在新华社记者的调查中,没有一位家长表示对此无动于衷。

套路语言,往往就是懒政的表现;而这种表现,往往代表着管理能力的缺失,代表着一种不作为。

这,在新华社记者此次调研中屡见不鲜。

有业内人士形容:对于质量监控,教育部门说我不懂,属于体育部门;体育部门说学校的事情跟我有什么关系;质监那边说你们这属于基建,走的是基建招标,不是货物采购,不归我管;住建部门又说,你这又不是房子,跟我们没什么关系……

除了九龙治水、地方保护主义,还有一种无过即安的心态。

如果自己没有出事,就不去主动检查。去年出事的地区如深圳等行动了起来,出台新的标准,但为何去年出事后未能警醒其他地区自查?

如果出了事,只要明面上的标准符合,那么不管群众反应多么激烈,那还是没有关系,而不管这些标准是否落后了。

确实,可能按照现行的标准,在某些数据检测上是合格的,但孩子们鲜红的鼻血、身体检测的异常数据,那是不会骗人的。不管是哪个部门出具的标准,孩子的健康才是第一标准。不符合这个标准的,必须在第一时间整改。如果不从源头上、管理机制上解决,没有了“毒跑道”,下次我们还会遭遇“毒教室”“毒课桌”……

2016年上学期很快就结束了,但不久之后新学期又将开始,那时候气温还可能不减,还更干燥。若面临更多的孩子的鼻血,有关部门,还能继续情绪稳定么?

新华社记者

来函照登

高考第一名的品质更该关注

今年高考结束后,一些评论对历届高考第一名即大家习惯说的“高考状元”没能成为领军人物发出鄙夷的声音,这其实对他们并不公平,对社会也容易产生错误的引导。

高考第一名能不能成为杰出人物,有多种原因,不是个人完全能决定的。我们更应该关注他们中的多数人是否一如既往保持了优秀的品质,在各自的工作岗位上是否有所成就。我们要宣传和学习的是他们勤奋、努力的精神,而不是去看他们今天的所谓社会地位,更不能凭此做出“高分低能”的妄断。

相比而言,我觉得现代快报以往对童星等高考第一名的报道比较客观,因为着力介绍了他们内在品质的优秀。我想举1983年江苏省高考文科第一名张明为例。这名同志曾在我们海军指挥学院工作,所以我非常了解。他在南京大学读书期间,不仅以全优成绩提前一

本届看点

中国台湾「得宝传家」等珠宝展团倾情加盟,
多国特色展商助力。

展会时间 2016年6月17日-20日 展会地点 南京新庄国展中心(地铁3号线新庄站2号出口)

珠宝类展品 珠翠玉石、和田玉、珍珠、琥珀、珊瑚、蓝宝石、红宝石、祖母绿、水晶、碧玺、沉香等

礼品类展品 工艺品、瓷器、木雕手串、书画、寿山石、收藏品、古典家具、家居装饰品、红木摆件等

茶类展品 绿茶、白茶、红茶、乌龙茶(青茶)、黑茶(普洱茶)、黄茶、再生茶类、花草茶、茶具产品等

主办方:中国国际贸易促进委员会南京分会 江苏省黄金珠宝业商会 承办单位:南京百慕展览有限公司 南京中纺展览有限公司

扫描二维码
扫描二维码
扫描二维码
扫描二维码